

ශ්‍රී ලංකා ප්‍රජාතාන්ත්‍රික සමාජවාදී ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රය

இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானப் பத்திரிகை

අනි විශේෂ අතිවිශේෂமானතු

අංක 2094/27 - 2018 ඔක්තෝබර් මස 23 වැනි අඟහරුවාදා - 2018.10.23
2094/27 ஆம் இலக்கம் - 2018 ஆம் ஆண்டு ஒற்றோபர் மாதம் 23 ஆந் திகதி செவ்வாய்க்கிழமை

(අරසාங்கத்தின் அதிகாரத்துடன் பிரசுரிக்கப்பட்டது)

பகுதி III - காணிகள்

காணி கொள்வனவு பற்றிய அறிவித்தல்கள்

காணி எடுத்தற் சட்டம் (அத்தியாயம் 460)

5 ஆம் பிரிவின் படியான பிரகடனம்

கீழ்க்காணும் காணி ஒரு பகிரங்க தேவைக்கு வேண்டியதாய் இருக்கின்றதென்றும் காணி எடுத்தற் சட்டத்தின் ஏற்பாடுகளின் பிரகாரம் அது எடுத்துக்கொள்ளப்படுமென்றும் காணி எடுத்தற் சட்டத்தின் 5 ஆம் பிரிவின் (1) ஆம் உட்பிரிவின் பிரகாரம் காணி மற்றும் பாராளுமன்ற மறுசீரமைப்பு அமைச்சர் கயந்த கருணாதிலக்க ஆகிய நாள் இத்தால் பிரகடனம் செய்கின்றேன்.

தேவையின் விபரம் : கண்டி வடக்கு பாததும்பர ஒருங்கிணைந்த நீர் விநியோக செயற்திட்டத்தின் கீழ் திப்பிடிய விநியோகத் தாங்கியின் நுழைவாயில் அமைக்கும் தேவைக்காக.

மத்திய மாகாணத்தில், கண்டி மாவட்டத்தில், அக்குறணை பிரதேச செயலாளர் பிரிவில், உடகம்பக கோரளே சிறுபிரிவில், திப்பிடிய கிராமத்தில் அமைந்துள்ள நில அளவையாளர் நாயகத்தினால் 2017.04.17 ஆந் திகதி தயாரிக்கப்பட்ட அடிப்படை வரைபடத்தில் இல. மஹ/ஏசே-ஆர்/2016/418 இல் குறிப்பிடப்படும் காணித்துண்டுகளின் எல்லைகள்.

01. துண்டு 'ஏ' - விஸ்தீரணம் : சுமார் 0.0093 ஹெக்டயார்
வடக்கு : பாதை, எஸ். எம். எஸ். நூருல் அஸ்மியா உரிமை கோரும் சயிஸ்டன் சீட் டிவிஷன் எஸ்டேட் மற்றும் துண்டு பீ ; கிழக்கு: துண்டு பீ;

தெற்கு : திப்பிடிய அரம்பேபொல வீதி (பிரதேச சபை) மற்றும் யூ. ஜி. எம். ஹீன்பண்டா உரிமை கோரும் சயிஸ்டன் சீட் டிவிஷன் எஸ்டேட்; மேற்கு : யூ. ஜி. எம். ஹீன்பண்டா உரிமை கோரும் சயிஸ்டன் சீட் டிவிஷன் எஸ்டேட்.

02. துண்டு 'பீ' - சயிஸ்டன் சீட் டிவிஷன் எஸ்டேட் - விஸ்தீரணம்: சுமார் 0.0053 ஹெக்டயார்

வடக்கு : எஸ். எம். எஸ். நூருல் அஸ்மியா உரிமை கோரும் சயிஸ்டன் சீட் டிவிஷன் எஸ்டேட் மற்றும் எம். ஜி. அதுல பிரிதர்ஷன பண்டாரா உரிமை கோரும் இக்காணியின் எஞ்சிய பகுதி ; கிழக்கு: எம். ஜி. அதுல பிரிதர்ஷன பண்டாரா உரிமை கோரும் இக்காணியின் எஞ்சிய பகுதி; தெற்கு : திப்பிடிய அரம்பேபொல வீதி (பிரதேச சபை) மற்றும் துண்டு ஏ; மேற்கு : துண்டு ஏ.

கயந்த கருணாதிலக்க,
காணி மற்றும் பாராளுமன்ற மறுசீரமைப்பு அமைச்சர்.

குறிப்பு இல.: 4-3/9/2015/டபிள்யூஎஸ்/133.

காணி மற்றும் பாராளுமன்ற மறுசீரமைப்பு அமைச்சர், 'மிஹிசுத மெதுர', ரஜமல்வத்த வீதி, பத்தரமுல்ல, 2018, ஓசத்து 27.

11-373

